

Poročilo o mobilnosti osebja za usposabljanje Erasmus+ (programsko leto 2019) 7. 9. 2021 do 10. 9. 2021 na Agronomski fakulteti v Zagrebu, pri delodajalcih v Zadru, in na simpoziju v Vodichah

Torek, 7.9.2021

Sestanek z zaposlenimi na Agronomski fakulteti v Zagrebu v zvezi s samostojnimi in skupnimi prispevki na *56. hrvatskem i 16. mednarodnom simpoziju agronoma Vodice* (sept. 2021) in Mednarodni konferenci *Sodobni izzivi v prehranski verigi na ŠC Šentjur* (jan. 2022). Diskusija o izzivih v izobraževanju, stroki in na področju mednarodnega sodelovanja.



Sreda, 8.9.2021

Obisk podjetja v Zadru (Solarni edukacijski center Zadar, Maraska d.d.) in usposabljanje udeležencev mobilnosti na področju zelenih tehnologij.

Udeležba na mednarodnem simpoziju, Vodice in postavitvev plakata za sekcijo *Vočarstvo, vinogradarstvo i vinarstvo*. Predstavitev raziskave *Improving the quality of Slovenian wines produced by smaller winegrowers*.

Diskusija in mreženje z udeleženci mednarodnega simpozija in organizatorji z Agronomske fakultete v Zagrebu.



Četrtek, 9.9.2021

Strokovni ogledi partnerskih podjetij v organizaciji Agronomske fakultete v Zagrebu na različnih lokacijah.



Petek, 10.9.2021

"Job shadowing" na Agronomski fakulteti v Zagrebu: izmenjava praktičnih izkušenj na področju izobraževanja, ogled posestva, laboratorijev, ogled vinske kleti, postopkov dela in vzdrževanja opreme, praktičnega izobraževanja itd.

Dogovor glede gostujočih predavanj: predavatelj Agronomske fakultete iz Zagreba je in bo tudi v prihodnje predaval kot gostujoči predavatelj, študentje so bili in bodo pri nas na

praktičnem izobraževanju, terenskih vajah in strokovnih ekskurzijah, tudi naši študenti so bili in bodo na terenskih vajah in strokovnih ekskurzijah.

S fakulteto smo dogovorili za naprej:

- izmenjava študentov in strokovnih delavcev (strokovne ekskurzije, terenske vaje, izvedba predavanj, kot gostujoči predavatelji,)
- strokovno sodelovanje Agronomske fakultete in Šolskega centra Šentjur z podjetji na Hrvaškem in v Sloveniji z namenom povezovanja in izmenjave dobrih praks ter raziskave pri izdelavi diplomskih nalog
- izobraževanje predavateljev in ostalih strokovnih delavcev na Agronomski fakulteti v Zagrebu ter njihovih predavateljev v Sloveniji
- skupne objave strokovnih del (referati, izvorni znanstveni članki) strokovnih delavcev ŠC Šentjur in Agronomske fakultete.



Mnenje udeleženca:

Kot predavatelj strokovnih predmetov na področju vinarstva in predelave sadja sem z Erasmus+ usposabljanjem pridobil zelo kvalitetne izkušnje. Primeri dobrih praks pridelave in predelave hrane v tuji deželi so izjemen vir strokovnih izkušenj, ki mi bodo še kako koristili za kakovostno izvajanje pedagoškega procesa. Z udeležbo na Erasmus+ usposabljanju sem navezal stike s strokovnimi inštitucijami, s strokovnjaki s katerimi bomo še v nadaljevanju

sodelovali in tako prispevali k razvoju stroke na tem izjemno pomembnem področju, kot je pridelava hrane.



PADVANA / MG d.o.o.

Put Gaćezeza 9, 22211 Vodice, OIB: 12097667875

Kontakt: 022 440 833

RADNO VRIJEME:

Pon - Pet: **07.00 - 15.00 h**

VINARIJA BIRIN

vl. Nikola Birin, Put Gaćezeza 9, 22211 Vodice,
OIB: 38621231652

Kontakt: **095 519 0066**